



# 习近平同英国首相斯塔默通电话

新华社北京8月23日电 8月23日下午，国家主席习近平应约同英国首相斯塔默通电话。

习近平祝贺斯塔默就任英国首相。习近平指出，当前国际形势变乱交织，中英同为联合国安理会常任理事国和世界主要经济体，应该以长远和战略眼光看待两国关系，秉持伙伴定位，加强对话合作，以稳定互惠的中英关系造福两国和世界。中国致力于

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴，坚持走和平发展道路，希望英方客观理性看待中国。中国共产党二十届三中全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署。中国将加快发展新质生产力，推动新型工业化，这将为包括英国在内的世界各国提供更多新机遇。中方愿同英方在相互尊重基础上开展平等对话，增进了解互信，加强发展战略对

接，拓展金融、绿色经济、人工智能等领域合作，深化人文交流，让互利共赢成为中英关系的主基调。

斯塔默祝贺中国体育代表团在巴黎奥运会取得优异成绩，表示发展更加紧密的英中合作关系符合双方长远利益，两国加强经贸、金融、教育、清洁能源、医药卫生等领域合作，有利于促进各自发展，共同应对气候变化等全球性挑战。英方希望同中国加强各层级、各领域接触对话，

推动两国务实合作和机制性交流取得积极成果，本着相互尊重的精神发展长期、稳定、具有战略意义的中英关系。英方愿同中方就重大国际和地区问题保持沟通，为维护世界安全与稳定作出贡献。我愿重申，中方长期坚持一个中国政策立场没有改变。

习近平指出，中方高度重视英方关于加强接触对话的愿望，愿同英方保持各层级交往，推动中英关系行稳致远，共同努力促进世界和平与发展。

●国家主席习近平将于9月5日出席2024年中非合作论坛峰会开幕式并发表主旨讲话。峰会期间，习近平主席还将应邀与会的中非合作论坛非方成员领导人、有关非洲地区组织和国际组织代表等举行欢迎宴会和相关双边活动

●全国纪念邓小平同志诞辰120周年学术研讨会8月22日至24日在京举行。中共中央政治局

局常委、中央书记处书记蔡奇出席开幕式并讲话

●巴基斯坦警方8月22日说，巴东部旁遮普省当天发生一起警察车队遇袭事件，造成至少11名警察死亡、7人受伤

●国际原子能机构总干事格罗西8月22日透露，他计划下周访问俄罗斯库尔斯克州的库尔斯克核电站，将在现场评估形势并了解核电站安全情况 (均据新华社)

## 全国首座深远海封闭式综合试验平台投入运营

8月23日拍摄的“渔机1号”深远海养殖综合试验平台(无人机照片)。

近日，由中国水产科学研究院渔业机械仪器研究所与荣成市携手打造的“渔机1号”深远海养殖综合试验平台在山东省荣成市北部海域成功布放并投入运营。

据了解，“渔机1号”平台作为全国首座集深远海养殖新品种开发、工业化养殖模式研究及试验观测等多功能于一体的封闭式舱养系统综合试验平台，设有4个大型及20个小型封闭式试验舱，养殖水体达5000立方米，能够满足多样化的深远海养殖实验需求。

新华社发



## 泰国北柳府一飞机失事

5名中国籍乘客遇难

新华社曼谷8月23日电 (记者高博 陈倩慈)一架小型飞机22日下午在泰国东部北柳府坠毁，造成9人遇难。中国驻泰国大使馆确认，失事飞机上有5名中国籍乘客。

泰国民航局此前通报说，飞机是从曼谷素万那普机场飞往达叻府的非定期航班，包括飞行员在内9人遇难。

泰国看守政府副总理兼内政部长阿努廷23日前往飞机失事现场了解最新搜救进展。阿努廷说，飞机垂直下坠，与地面发生强烈撞击，具体失事原因还需要进一步分析得出。

## 哈里斯正式接受民主党总统候选人提名

新华社芝加哥8月22日电 (记者顾亮 熊茂伶)美国副总统哈里斯22日晚在伊利诺伊州芝加哥举行的民主党全国代表大会上正式接受民主党总统候选人提名。

哈里斯现年59岁，曾任加利福尼亚州总检察长、联邦参议员。她是美国历史上首位非洲裔和南亚裔女性总统候选人。

哈里斯当天在演讲中阐述竞选政治纲领，表示会把“强化中产阶级”作为核心目标之一，承诺将创造就业机

会、发展经济，降低医保、住房和日用品价格等。哈里斯说，她将捍卫女性堕胎权，改革“破碎的”移民系统，维护美国国家安全。

哈里斯在演讲中抨击美国前总统、共和党总统候选人特朗普，后者在社交媒体上予以回击。

为期4天的民主党全国代表大会22日晚闭幕。大会举办期间，支持巴勒斯坦的示威者在会场外持续抗议，表达对拜登政府应对巴以冲突政策的不满，多名示威者与警方发生冲突后

被捕。

当前，在可能决定选举结果的关键摇摆州，选情依然胶着。在民主党举办全国代表大会的这一周，特朗普在密歇根州、北卡罗来纳州、亚利桑那州等举行多场竞选活动。据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的数据，截至22日晚，哈里斯在威斯康星州和密歇根州分别领先特朗普1个和2个百分点，在宾夕法尼亚州、北卡罗来纳州和亚利桑那州，哈里斯分别落后0.2个、0.9个和0.2个百分点。

## 《黑神话：悟空》持续引爆市场

打破国产游戏销售纪录

新华社深圳8月23日电 首款国产“3A”游戏《黑神话：悟空》持续引爆市场。有数据显示，《黑神话：悟空》在国际游戏平台Steam上已售出超过300万份，加上Epic游戏商城、WeGame和Play Station平台，总销量超过450万份，总销售额超过15亿元人民币，大幅打破国产游戏的销售纪录。

“3A”游戏一般指高成本、高体量、高质量的单机游戏作品。这一市场主要被日本、美国、法国等国的游戏公司占据。工信部信息通信经济专家

委员会委员盘和林认为，《黑神话：悟空》的上线引发多重效应：一方面，玩家热捧会带来相关领域的消费热潮；另一方面，对中国传统文化的关注度也会得到提升。

8月20日10点，《黑神话：悟空》全球同步上线，仅一个小时，Steam平台的同时在线玩家就高达104.5万，登顶Steam热玩榜。截至目前，WeGame平台累计注册量达3亿，平均月活跃用户达7000万。

《黑神话：悟空》是一款《西游记》

题材游戏，由深圳市游科互动科技有限公司制作。早在2020年8月20日，《黑神话：悟空》就凭借13分钟的实机演示视频片段引发热议，此番上线也引发了国内外广泛关注。

受该游戏上线消息影响，近期A股游戏板块表现较好。8月19日和20日，A股相关概念股连续上涨。同时，《黑神话：悟空》也带动了周边及联名产品开发。瑞幸咖啡与《黑神话：悟空》的联名产品于8月19日上线销售；京东商城销售的多款《黑神话：悟空》周边产品迅速

售罄……

我国游戏市场规模巨大，但在代表“硬实力”的“3A”游戏领域，几乎没有国产游戏。

“中国需要‘3A’游戏，目前大部分国产‘3A’游戏的文化内涵还是来自欧美。”盘和林认为，《黑神话：悟空》最成功的地方，是将中国文化融入其中。

业内人士表示，《黑神话：悟空》的成功会带动国内其他公司参与进来，放手投入，采用中国文化、中国IP进行游戏制作，同时向全球发行。

## 周光召同志遗体在京火化

(上接第一版)

周光召同志因病于2024年8月17日22时55分在北京逝世，享年95岁。

周光召同志病重期间和逝世后，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对周光召同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

23日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念周光召同志”，横

幅下方是周光召同志的遗像。周光召同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许，习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，在哀乐声中缓步来到周光召同志的遗体前肃立默哀，向周光召同志的遗体三鞠躬，并与周光召同志亲属一一握手，表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，周光召同志生前友好和家乡代表也前往送别。

阿里巴巴发布公告

## 新增香港为主要上市地

新华社杭州8月23日电 (记者张璇)阿里巴巴集团23日发布公告，宣布新增香港为主要上市地，将于8月28日在香港联交所主板主要上市，成为在港交所、纽交所双重主要上市的公司。

数据显示，2019年阿里巴巴在香港第二上市以来，大部分公众流通股已转仓到香港，在市值和交易量方面，阿里一直位列港股前三。2022年7月，阿里巴巴提出在香港主要上市的应用。据市场分析，阿里巴巴在香

港和纽约双重主要上市，将进一步扩大来自中国内地及亚洲其他地区的投资者基础，促进股东结构多元化，提升阿里港股的流动性，也为投资者在公开市场持有及交易阿里股份提供更大的灵活性。

公告还显示，阿里巴巴在香港双重主要上市不涉及新股发行和融资。

根据机构研报，阿里巴巴在完成香港双重主要上市，将符合纳入港股通条件，最快有望于9月纳入港股通。

## 中国从泰国引渡一名特大经济犯罪嫌疑人

涉案资金超1000亿元人民币

新华社北京8月23日电 (记者熊丰)记者23日从公安部获悉，在国内有关部门、我驻泰国使馆和泰国执法部门的大力协助下，公安部“猎狐行动”工作组8月20日将涉嫌组织、领导传销活动的特大经济犯罪嫌疑人张某某从泰国成功引渡回国。此案系1999年中泰引渡条约生效后，中国从泰国引渡的首名经济犯罪嫌疑人。

据了解，自2012年以来，以犯罪嫌疑人张某某为首的MBI集团通过发行虚拟货币的方式，要求参加者缴纳700元至245万元人民币不等的费用获得

平台会员资格，以高额返利为诱饵，以发展会员数量、投入资金数量作为计酬方式或者返利依据，实施网络传销违法犯罪活动。该集团共发展会员1000余万人次，涉案资金超1000亿元人民币。

2020年11月，重庆市公安局依法对张某某立案侦查；2021年3月，国际刑警组织中国国家中心局对其发布红色通报。2022年7月21日，泰国警方抓获张某某。随后，中方依据双边引渡条约向泰方提出引渡请求。今年5月21日，泰国上诉法院终审裁定将张某某引渡中国。8月14日，泰国政府作出行政决定，支持法院上述终审裁决。

国家金融监督管理总局平顶山监管分局

### 关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告

2024年 第13号

根据申请，经国家金融监督管理总局平顶山监管分局审核批准，同意以下机构终止营业，许可证流水号00931587《中华人民共和国金融许可证》作废，现予以公告。

机构名称：中原银行股份有限公司宝丰永铭路社区支行  
简称：中原银行宝丰永铭路社区支行  
机构编码：B0615S341040051  
许可证流水号：00931587  
批准成立日期：2017年6月14日

机构住所：河南省平顶山市宝丰县永铭路南段永铭小区8号楼一至二楼商铺  
邮政编码：467500  
发证日期：2022年5月26日  
联系电话：0375-2956665

国家金融监督管理总局平顶山监管分局

### 关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告

2024年 14号

根据申请，经国家金融监督管理总局平顶山监管分局审核批准，同意以下机构终止营业，许可证流水号00931560《中华人民共和国金融许可证》作废，现予以公告。

机构名称：中原银行股份有限公司平顶山开源路支行  
简称：中原银行平顶山开源路支行  
机构编码：B0615S341040027  
许可证流水号：00931560  
批准成立日期：2017年5月22日

机构住所：河南省平顶山市湛河区开源路与湛南路交叉口南200米路西  
邮政编码：467500  
发证日期：2022年5月26日  
联系电话：0375-2956665

国家金融监督管理总局平顶山监管分局

### 关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告

2024年 15号

根据申请，经国家金融监督管理总局平顶山监管分局审核批准，同意以下机构终止营业，许可证流水号00931613《中华人民共和国金融许可证》作废，现予以公告。

机构名称：中原银行股份有限公司平顶山矿工路支行  
简称：中原银行平顶山矿工路支行  
机构编码：B0615S341040003  
许可证流水号：00931613  
批准成立日期：2016年11月22日

机构住所：河南省平顶山市新华区矿工路与体育路交叉口向西10米路南  
邮政编码：467000  
发证日期：2022年5月27日  
联系电话：0375-2956665

我公司接受委托，定于

### 拍卖公告

2024年9月2日上午10时整在全国公共资源交易平台(河南省·平顶山市)电子交易系统上举办拍卖会，依法定程序对位于平顶山市建设路东段路南平顶山市全民健身中心(原体育村)118处房屋三年期租赁权进行公开拍卖，保证金：3000元-70000元/处。

报名方法及竞买保证金缴纳：有意竞买者，请携带有效资质到我司递交资质手续，经资质审核合格后，方可进入平顶山市公共资源交易系统(网址链接：http://ggzy.pds.gov.cn)注册及缴纳竞买保证金(以网上交易系

统显示到账为准)并与拍卖人办理纸质法定手续，取得竞买资格。

标的展示时间、地点：自公告之日起、标的物所在地  
报名截止时间：2024年9月1日16:00止(以保证金到达指定账户为准，逾期到达的，不接受报名)  
联系电话：17537552502  
公司地址：平顶山市示范区公正路南段建业森林半岛46#楼自南向北1-2层03号商铺  
河南应诚拍卖有限公司  
2024年8月24日

### 寻亲公告

2022年2月27日，陈喜岭在叶县任店镇鑫泽加油站附近路旁捡到一女婴，取名陈安琪。现为该女婴寻找亲生父母(或监护人)，望该女婴的亲生父母(或监护人)自公告之日起90日内与其联系。

电话：13303901272  
2024年8月24日